

焦作市教育局、焦作日报社签订战略合作协议



市教育局党组书记、局长张建虎(左一),焦作日报社党委书记、社长王爱军(右一)共同签署双方战略合作协议。 本报记者 贺君 摄

本报讯(记者贺君)3月10日下午,焦作市教育局与焦作日报社战略合作协议签约仪式在焦作日报社融媒体中心举行。市教育局党组书记、局长张建虎,焦作日报社党委书记、社长王爱军出席签约仪式。今后合作双方将更加团结一致,紧密配合,在新闻宣传、政策发布、业务培训、小记者工作及中小学生研学等领域协同发展,共商共建,共创共赢。

教育是国之大计、党之大计,是功在当代、利在千秋的德政工程。近年来,特别是市教育局新一届领导班子成立以来,在市委、市政府的坚强领导下,市教育局党组认真、全面贯彻党的教育方针,团结带领全市广大教师和教育工作者,始终牢记立德树人使命,鼎力兴办人民满意教育,广大教师干事创业的心劲越来越强,人民群众对焦作教育的信心越来越强,全市教育教学质量稳步提高,焦作教育事业呈现良好发展态势。

焦作日报社作为地方党报,始终坚持政治家办报,秉持“权威、主流、亲民、服务”宗旨,围绕中心,服务大局。一直以来,焦作日报社全力为各级教育行政

机关、各级各类学校做好新闻宣传工作提供帮助,为焦作教育事业和谐发展营造良好舆论氛围。

面对新发展阶段的新形势新任务,为全面贯彻新发展理念,主动构建新发展格局,营造良好社会舆论氛围,助力教育事业和谐发展,全力打造人民满意教育强市,助推焦作走在中原经济区前列,市教育局和焦作日报社经过协商决定建立战略合作伙伴关系,在新闻宣传、舆情引导、新时期媒体融合发展,以及党史学习、红色教育、素质培训、中小学生研学暨社会实践、焦作日报小记者等业务板块,加强合作,共创多赢。

“面对新发展阶段的新形势新任务,我们愿意与焦作日报社携手前行,全面贯彻新发展理念,全方位开展深入合作,共同构建新发展格局。”张建虎表示,此次签约后,双方将建立专门合作机构、沟通平台,发挥各自优势,互诚互信,互通有无,务实创新,开拓进取,以实际行动和良好业绩,助力焦作教育事业和谐发展,助推焦作报业经济持续提升,共同为全面建设社会主义现代化焦作作出新的更大贡献。

巾帼绽芳华 校园筑幸福

各学校多种方式庆祝三八妇女节

焦东路小学

本报讯 为庆祝三八妇女节,丰富教职工的业余生活,增强团队凝聚力,3月8日,焦东路小学组织全体教职工开展了“爱家乡·远足踏青”活动。在市龙源湖公园,教

职工们沿着既定路线出发,一路上,大家赏着春光,有说有笑,充分展现了健康向上的精神风貌。活动结束后,每个人都惊喜地领到一份学校事先准备好的神秘奖品。

活动结束后,教职工们纷纷表示,自己不仅欣赏了家乡的和谐之美,而且感受到了身为焦作人、身处焦东路小学的幸福之情。

(靳媛媛)

沁阳市第一小学

本报讯 3月7日下午,沁阳市第一小学操场一片欢声笑语,庆三八教职工趣味运动会正在进行中。

运动会共设两个比赛项目,全校教职工分为14个参赛队同时开始比赛。“穿越呼拉圈”要求队员手拉手、肩并肩站成一排,从左到右像波浪一般依次快速穿过呼拉圈。“步调一致”要求队员手臂搭肩站成一排,相邻的两条腿都绑在一

起,喊着节奏稳步向终点走去。比赛中,有的组动作协调、行动迅速,大家报以热烈的掌声;有的组队形扭曲、动作迟缓,惹得大家哈哈大笑。

趣味运动会丰富了女教职工的业余生活,加强了沟通交流,增强了团队意识,提高了团队凝聚力,让老师们在欢乐祥和之中度过了一个有意义的三八妇女节。

(翟敬营)

环南一小

本报讯(记者贺君)3月8日一大早,环南一小校领导分头行动,走进各教研组办公室,走访慰问了每一位女教师,并为她们送上了一份小小的节

日礼品。另外,该校还开展了一系列趣味活动,组织教职工一起参加跳绳、投篮比赛以及“不倒森林”“旱地龙舟”等竞技游戏。

节日当天,教师们充分感受到环一大家庭的温暖与关怀,纷纷表示会继续以饱满的热情投入到学校大家庭的发展建设中。

沁阳市实验小学

本报讯 3月7日,沁阳市实验小学组织开展庆三八“烘焙幸福 品味甜蜜”DIY体验活动,各年级女教师踊跃报名参加。

活动开始后,在面点师的细致讲解指导下,女教师们边听边实践,用精心烘焙的糕点表达对幸福生活的追求和对学校美好未来的祝愿。打蛋、做蛋糕胚、打奶油、设计蛋糕样式等制作过程让活动现场

弥漫了甜蜜和愉悦的味道。大家享受着欢乐的烘焙时光,体会着自己动手制作美食的快乐。

本次活动为女教师们提供了一个展示交流烘焙技艺、增进情谊的平台,丰富了女教职工的文化生活,传递了节日的祝福,展现了女性的良好风采和积极热情的精神风貌。

(王二星)

和平街小学

本报讯(记者贺君)3月7日下午,和平街小学党支部组织全体女教师开展了趣味运动会。

本次比赛设置有跳绳、丢沙包、齐心协力等项目。参赛女教师个个精神饱满,摩拳擦掌,满腔热情

地投入到比赛中去。在跳绳项目中,女教师们轮番上阵,高高跳起,轻轻落地,场面充满了动感美;在齐心协力项目中,女教师将腿绑在一起,朝着一个目标共同前进,在全力以赴的拼搏中,既锻炼了身体,

也增进了友谊……活动现场气氛热烈、异彩纷呈,掌声、笑声、喝彩声此起彼伏。

本次运动会让全校女教师在趣味活动中找到了健康和快乐,激发了健康向上的生活态度和工作热情。